Solution du 547-2

bg+r=(b+q)r équation (E)

avec b, q, r entiers. Puisque r<b onpose b=r+a,

On remplace b par cette valeur dans ( E ).

Apres développement et simplification, ontire a=(r*-r)/(q-r).
L'exemple numérique proposé donne b=18,q=34 et r=12

dou a=r(r-1)2(r-1), onobtientalors q-r=2r-2 donc q=3r-2.

On remplace q par cette valeur dans ( E ), ce qui nous conduit a une
équation du second degré en ( r), le discriminant = ( 3 - 2b )?

donc b=(3r)/(2)
Exemple r=14; b=21 et q=40
Onabien (21)(40)+14=(21+40)14

Remarque : r doit toujours étre pair.
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